


Berichtigungen.

- Althörnitz**, Seite 1 Zeile 8 von unten lies „Evangelista“ statt Evangeliste.
- Grofsschönau**, Seite 19 Zeile 16 von unten lies „5000“ statt 4000.
- Hainewalde**, Seite 36 Zeile 6 von unten lies „risus“ statt resus.
— Seite 40 Zeile 9 von unten lies „mehrfach“ statt mehr.
- Herwigsdorf**, Seite 47 Zeile 2 von unten lies „1694“ statt 1614.
- Hirschfelde**, Seite 53 Figur 47. Das Rippenprofil befindet sich in der Vorhalle der Kirche.
— Seite 57. Die Schriftprobe „eternum“ bezieht sich auf die kleine Glocke, die auf Seite 59 beschrieben wurde.
- Kleinschönau**, Seite 92 Figur 82 lies „St. Margaretha“ statt Maria mit dem Jesuskind.
- Leuben**, Seite 105 Zeile 5 von oben. Nach „Darin ein“ einzuschieben „eine vertiefte Tafel“.
- Oybin**, Seite 195 Figur 195 lies: „Steinmetzzeichen an der Oybiner Kirche“ und Figur 196: „Meisterzeichen Peter Parlers am Dom zu Prag“.
— Seite 200 Zeile 1 von oben lies „Taufstein“ statt Beichtstuhl.
— Seite 202 Zeile 2 von unten fehlt die nebenstehend abgebildete  Marke.
- Reichenau**, Seite 221 Zeile 16 von unten. Das Wort „Kosten“ ist hier zu streichen und am Ende von Zeile 13 von unten einzufügen.
- Seifhennersdorf**, Seite 226 Zeile 17 von unten lies „potenter“ statt potenser.
— Seite 226 Zeile 9 von unten lies „curatura“ statt euratura.